
         

 

Varianta 057 
 
Subiectul I 
a)  1=z . 

b)  1=OA . 
c)  Deoarece  122 =+ AA yx ,  punctul  A  aparine cercului de ecuaie  122 =+ yx . 
d)  Ecuaia tangentei este  0543 =−+ yx . 

e)  1=ABCOV . 
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Subiectul II 
1. 
a)  Soluia este  { }3̂,1̂,0̂ .   
b)  5=n . 
c)  ( ) 01 =g . 

d)  { }0,3−∈x . 

e)  2321 =++ xxx . 
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c)  Evident. 
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e)  Se face tabelul de variaie al funciei  f  i rezult  concluzia. 
 
Subiectul III 
a)  Evident 
b)  Se arat prin calcul direct. 
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d)  De exemplu, pentru matricea  
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JX ,  deci  JXXJ ≠ . 

e)  Considerm  GA ∈

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= ,  2OA ≠ .   

Se demonstreaz prin reducere la absurd c  A  este inversabil.  

Mai mult,  G
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f)  Pentru orice  R∈t ,  avem G
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i  22
22 IIiAt −=⋅= ,  a adar ecuaia  2

2 IX −=   are o infinitate de soluii în  G. 

g)  Se arat u or c   ( )⋅+,,G   este un corp necomutativ. 
 
Subiectul IV 

a)  ( )
1+

−=′
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x
xf ,  1−>∀ x . 

b)  ( ) 00 =f  i  ( ) 00 =′f . 

c)  ( ) 0>′ xf   ⇔   01 <<− x ,  a adar  f  este strict cresctoare pe  ( ]0,1−   i strict 

descresctoare pe  [ )∞,0 . 
d)  Din  c)  deducem c  0=x   este punct de maxim global pentru  f,  deci   

1−>∀ x ,  ( ) ( )0fxf ≤   ⇔   1−>∀ x ,  ( ) xx ≤+1ln . 

e)  Pentru  0≥x ,  avem  0>≥+ axa    
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Ob inem:   
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f)  Se arat prin calcul direct. 
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Mai mult, din  f)  deducem c   
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